MATRICES 4: OPERACIONES CON MATRICES
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1) Considera la siguiente matriz A= ( 0
0

Calcula A%

Al83 =

2)
Se consideran las matrices

(-1 2 i %4 3 0 1
A= , B= y C=
[—3 eJ [3 0 zJ‘ (2 -1 —1]

Razona qué dimensiones deben tener las matrices P y Q para que los
productos A*P+B' y Q+A+C den como resultado una matriz cuadrada

Dimension matrizP:  x Dimension matriz Q @ X
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3)  Seanlas matrices Az[ﬂ » J vy B=|1 0
I

a) Indica la dimension de una matriz X para que A'+ BX =3B
Dimensionde X = x

b) Calcula la matriz X para que A'+ BX =3B
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